



## «Для них это – очень важно, а для нас – совсем не трудно»

### В Арамили учащиеся средней школы ведут подшефную работу с ветеранами ВОВ

Совсем недавно в Арамильском городском округе стартовал социальный проект «Мечта ветерана». Проект приурочен к 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов и направлен на исполнение желаний ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, бывших узников фашизма, жителей блокадного Ленинграда.

— К сожалению, в нашем городе остался всего один ветеран ВОВ, и закреплен он не за нашей школой, поэтому мы не смогли выполнить все условия проекта. Но, как вы знаете, в нашей школе очень развита подшефная работа, и данный пост это подтверждает, — рассказали в школе № 4 города Арамиль.

Ребята из 7-в класса сходили в гости к педагогу, ветерану этой школы и ветерану труда Алексею Андреевичу Коротченко. На вопрос, какая есть мечта, он ответил кратко: «Чтоб здоровье было». Ребята посидели в гостях у ветерана, побеседовали с ним, послуша-



ли интересные истории из его жизни. Не обошлось без чая с шоколадом.

— «Какая мечта ветерана?», спросите Вы. А чтобы их помнили, навещали, интересовались их делами и здоровьем, — говорят в школе № 4. — Ходите чаще в гости к своим бабушкам и дедушкам, звоните им — даже по пустякам, делайте подарки, ведь для них это очень важно, а для нас — совсем не трудно.

Информация и фото предоставлены школой № 4

## Родной город и многонациональная страна

### Юные ученики учились защищать проекты



Один из них был посвящен нашему городу. Ребята из 1-ж класса рассказывали, что «Малая Родина» — это островок Земли, где они родились, где проходит их детство, где находится их родной дом. Говорили о любви к Арамили, какая она красивая и уютная, и о том, что в нашем городе есть их любимый детский сад и школа, а также улицы, памятники, церковь. Учащиеся теперь знают, что нужно беречь природу, хранить традиции и обычай любимого города. Это был их первый проект в жизни!

А в 4-б классе прошла защита проектов на тему «Россия мно-

гонациональная».

Проекты, направлены на достижение главной цели — дать представление о многонациональной России. Создавая свои проекты, дети приобрели новые знания о некоторых обычаях, традициях, праздниках, об особенностях быта и культуры народов России, обогатили словарь новыми понятиями, узнали об особенностях национальной одежды и обуви, орнаментов разных народов. Работа над проектами была для них увлекательной, а главное — познавательной.

Школа №4, город Арамиль

Учредитель - Администрация Арамильского городского округа. Газета зарегистрирована Управлением ФС по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.  
Св. о регистр. ПИ №ФС11-1421. Адрес редакции, издателя : г.Арамиль, ул. 1 Мая, 15, второй этаж, каб. №1; e-mail: vesti-aramil@yandex.ru  
Авторы публикаций и рекламных объявлений несут ответственность за содержание. Редакция может не разделять позиции авторов.

## «Готовится к походу по нашей стране»

### В Арамильском городском округе отметили День рождения Дедушки Мороза

В праздничном календаре он значится 18 ноября. Считается, что именно 18 ноября на его вотчине — в Великом Устюге — в свои права вступает настоящая зима, и ударяют морозы. Каков возраст зимнего волшебника — доподлинно неизвестно, но точно, что более 2000 лет, и в разные времена он был известен в разных образах: сначала в облике восточнославянского духа холода Трескуня, затем как персонаж сказок Морозко или Мороз Иванович.

Участие в необычном конкурсе приняли ребята различного возраста. Свои «подарки» они готовили вместе с родителями и педагогами. Это были как поделки (варежки, открытки, рисунки), так и чтение стихотворений и поздравления в видеоформате. Лучшими в этом деле оказались мальчики из детского сада № 7 «Золотой ключик».

В преддверии этого торжества в ДК города Арамиль заранее объявили конкурс поздравлений сказочного персонажа с его именами, а в сам его личный праздник подвели итоги творческих соревнований.

— Дедушка Мороз получил все подарки и видео-приветы от ребят и передаёт всем большой и памятный привет и готовится к долгому походу по нашей большой стране, которая скоро будет праздновать Новый год! — говорят организаторы праздничной

акции, — а коллектив Дворца культуры, благодарит всех и маленьких и взрослых за то, что они откликнулись и поздравили дедушку с его днём рождения!

Участие в необычном конкурсе приняли ребята различного возраста. Свои «подарки» они готовили вместе с родителями и педагогами. Это были как поделки (варежки, открытики, рисунки), так и чтение стихотворений и поздравления в видеоформате. Лучшими в этом деле оказались мальчики из детского сада № 7 «Золотой ключик».



ков конкурса «С днем рождения, Дедушка Мороз» можно посмотреть до конца ноября в Музее города Арамиль, а потом — в новогодние праздники — еще и на выставке в ДК города Арамиль.

Но на этом торжество не заканчивается. В арамильском «Парке сказов» собираются отметить «День рождения Урал Мороза» с большим размахом. Там мероприятие пройдет на открытом воздухе. Развлекательная программа подходит как для детей, так и для взрослых: гостей

праздника ждут семейные конкурсы и креативные соревнования. А также встреча сразу с несколькими «Дедами Морозами». Закончится все ярким феер-шоу и фейерверком. В честь первого юбилея «Парка сказов» для гостей подготовлены пять сказочных подарков участникам розыгрыша. Мероприятие состоится в следующую субботу, 5 декабря, с 10 до 19 часов.

Информация и фото предоставлены ДК города Арамиль и «Парком сказов»

## Участие и двойные победы

### В Свердловской области прошел форум вожатых Российского движения школьников

Его посетили более 1000 человек, в том числе — и жительницы нашего города. Встреча прошла на онлайн-площадке. Целью Форума вожатых #РДШ96 является подготовка вожатых из числа обучающихся, оказывающих содействие в реализации деятельности РДШ для детей младшего школьного возраста в образовательных организациях Свердловской области.

В рамках форума прошло обучение участников Форума вожатых основам работы по организации досуга обучающихся младшего школьного возраста, формирование представление о вожатской деятельности и профессии вожатого.

Наставниками участников форума стали эксперты в раз-

витии вожатской деятельности РДШ на территориях Кургана, Челябинска, Нижнего Тагила, Сухого Лога, Каменск-Уральский и Екатеринбурга.

В форуме арамильскую школу № 4 представили Юлия Григас (10-й класс), Александра Ясонова (10-й класс), Анастасия Соколова (9 класс), Амина Махмудова (8 класс).

А Ирина Андреевна Первухина, руководитель первичного отделения #РДШ в школе № 3, стала победителем конкурса вожатского мастерства «Вожатый онлайн-офлайн #РДШ96» в рамках форума вожатых сразу в двух номинациях. Как и Диана Нелина, ученица 8-б класса того же учреждения. Коллеги и учащиеся поздравили их и пожелали профессиональ-



ных побед и удачи во всех начинаниях.

Информация и фото предоставлены школами № 3 и 4, город Арамиль